
 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ «ΕλΕΜ» ΣΤΟ ΑΠΟ 2/5/2023 ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 
«ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ» 
 
   Η παράταξη "ΕλΕΜ" ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της "Πανεπιστημονικής" προς 
όλα τα μέλη της Διοικ. Επιτρ. και της Αντ/πείας (βλ. προχθεσινό EMAIL 
"Πανεπιστημονικής" πρός τα μέλη τού ΤΕΕ Μαγν.) τίθεται αναφανδόν υπέρ των 
θέσεων τού εν λόγω EMAIL καταδικάζοντας απερίφραστα τις αναφερόμενες 
πρακτικές και παραγοντισμούς: Εκδηλώσεις να αποφασίζονται (από ποιούς;) εν 
κρυπτώ (εν αγνοία Διοικ. Επιτρ. & Αντ/πείας), όπου υπάρχει ομιλήτρια-υποψήφια 
βουλευτής μεσούσης της προεκλογικής περιόδου (!), και η πρόεδρος Ν. Καπ. να 
αρνείται (έτσι από μόνη της;) να συγκαλέσει εκτάκτως την Διοικ. Επιτρ. για να 
συζητηθούν αυτά. 
   Τέτοιες "πρακτικές & παραγοντισμοί" δέν αποτελούν βέβαια καμμιά 
πρωτόγνωρη έκπληξη, αντιθέτως αποτελούν την κατάληξη μιάς σειράς 
αντίστοιχων ενεργειών, γι' αυτό και πρέπει να "μπεί φρένο" όπως ακριβώς 
αναφέρεται στην ανακοίνωση της "Πανεπιστημονικής". 
   Θυμόμαστε καλά τό "κόψιμο"  (από το να σταλεί μέ E-MAIL σέ όλα τα μέλη τού 
ΤΕΕ όπως γίνεται πάντα για όλες τις παραταξιακές ανακοινώσεις) τής Ανακοίνωσης-
Διαμαρτυρίας τής "ΕλΕΜ" 13/12/2022 για προσλήψεις μηχανικών εκτός ΑΣΕΠ σε 
τοπική ΔΕΚΟ: "Κόψιμο" που, σύμφωνα με δήλωση της Ν. Καπ. ενώπιον της Διοικ. 
Επιτρ. 10/4/2023, "έκανε πιθανώς" ο νομικός σύμβουλος (!!!). Δέν μάθαμε ποτέ 
(π.χ. στην Αντ/πεία 24/4/2023) τί δήλωσε τελικά για το μείζον αυτό θέμα 
λογοκρισίας ο νομικός σύμβουλος (η Ν. Καπ. δέν ενδιαφέρθηκε να το ρωτήσει;) 
ιδίως αν επρόκειτο για υβριστικό κείμενο (το οποίο περιέργως αναρτήθηκε στό SITE 
τού ΤΕΕ Μαγν.)! Ως εκ τούτου, η «ΕλΕΜ» δικαιούται να εικάσει ότι ο εν λόγω νομ. 
συμβ. θα κατέβηκε ξαφνικά από το πουθενά, απροειδοποίητος, και αντί να 
ενεργήσει κατά των δρομολογούντων προσλήψεις μηχανικών εκτός ΑΣΕΠ (σε 
ΔΕΚΟ της Μαγν.), δεν βρήκε άλλη δουλειά να κάνει οπότε προχώρησε σε μια 
καινοτομία («κόψιμο» παραταξιακής ανακοίνωσης δεν έχει ξαναγίνει όπως 
ανέφεραν τα λοιπά μέλη της Διοικ. Επιτρ., δηλ. αποτελεί «πρωτιά», μπράβο στον 
δημοκράτη «νομικό σύμβουλο» και αλίμονο μήν τον/την χάσουμε στις επόμενες 
εκλογές και κινδυνεύσουν τα δικαιώματά μας!).  
   Επίσης θυμόμαστε καλά ότι στην ομιλία τής πίττας του ΤΕΕ 3/2/2020 ενώπιον 
όλου του πολιτικού κόσμου, δέν ακούσαμε κουβέντα για τα «κολλέγια» που είχαν 
ψηφιστεί 10 μέρες πρίν (όλα τα Πολυτεχνεία και τα ΤΕΕ είχαν εκδώσει δριμείες 
ανακοινώσεις «κατά», συμπεριλαμβανομένου του ΤΕΕ Μαγν. ομόφωνα)! 
   Επίσης θυμόμαστε καλά ότι δέν ακούσαμε «κιχ» (από πλευράς Ν. Καπ.) όταν στις 
αρχές Ιαν. 2021 ο Ν. Ανδρουλάκης αποκάλυψε (με ερώτησή του στην Ευρωβουλή) 
ΕΠΙΣΗΜΟ “DOCUMENT” τού Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου 30/4/2020 (8 
μήνες πριν το ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ-ΑΥΤΟΝΟΜΩ), που έλεγε ότι το «γρηγορότερο κλίκ» 
είναι «ότι χειρότερο» ως σύστημα για τα Προγράμματα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ, και ενώ 
υπήρχε χρόνος (> 1 εβδ.) να τεθεί ΣΤΟΠ σε αυτό το "φιάσκο" (του "γρηγορότερου 
κλικ") μιάς και στη Θεσσαλία θα γινόταν ο "διαγωνισμός" στις 1 /2/2021 (κατόπιν 



εορτής, αφού σε 20 min είχαν εξαντληθεί όλα τα λεφτά, ακούσαμε μύδρους για το 
θεαθήναι). 
   Επίσης θυμόμαστε καλά ότι στο αίτημα της "ΕλΕΜ" για κοινοποίηση των 
προϋπολογισμών-απολογισμών τού ΤΕΕ Μαγν. προς όλα τα μέλη, η Ν. Καπ. είχε 
απαντήσει αυτολεξεί (βλ. σχετ. EMAIL από ΤΕΕ Μαγν. 10/3/2022): "... ενόψει της 

συνεδρίασης της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Μαγνησίας, σας υπενθυμίζουμε ότι για 
τα στοιχεία του προϋπολογισμού- απολογισμού μπορείτε να ενημερωθείτε στο ΤΕΕ 
Μαγνησίας απο την αρμόδια υπάλληλο κ. Ελένη Χριστοδούλου" (εικάζει κανείς δηλ. 
ότι ένας-ένας, οι 1600 μηχανικοί-μέλη ΤΕΕ Μαγν., θα περάσουν μιά βόλτα από το 
κτήριο 2ας Νοεμβρ. & Ξενοφώντος να δούνε τα βιβλία!!!). 
   Επίσης θυμόμαστε καλά την "διγλωσσία" επί του ΜΕΙΖΟΝΟΣ θέματος τού LNG 
όταν στην ομιλία, ενώπιον όλου του πολιτικού κόσμου, στήν πίττα του ΤΕΕ 
4/2/2023, ακούσαμε αυτολεξεί: «Παραμένουμε ενωμένοι στις απόψεις μας σε 
θέματα περιβάλλοντος όπως στην άρνησή μας να υποδεχτεί ο 
Βόλος εγκατάσταση LNG». Άρα, εικάζει κανείς, άμα το πάνε στις Νηές, στη Μηλίνα, 
στην Παραλία Αλμυρού, είναι εντάξει (ακόμα και η επιλογή του ρήματος 
«υποδεχτεί» σε βάζει σε σκέψεις, υποδέχεται κανείς κάτι καλό όχι μια 
καταστροφή). Ενώ όλοι, μά ΟΛΟΙ, μιλάνε για Παγασητικό – σύλλογοι, φορείς, 
συλλογικότητες, πολίτες επώνυμοι και μη, κάποιοι δήμαρχοι – πώς είναι δυνατόν 
κάποιος/-α νά μιλάει για Βόλο; Ας είναι καλά οι παρατάξεις της μειοψηφίας που 
έθεσαν το αίτημα (Διοικ. Επιτρ. 10/4/2023) να γίνει Αντ/πεία (που είχε να συγκληθεί 
πάνω από ένα χρόνο!) επ' αυτού (LNG), ώστε έστω και με καθυστέρηση (ήδη ο Ιατρ. 
Σύλλ. Μαγν. "μάς είχε βάλει τα γυαλιά" και είχε βγάλει ανακοίνωση 18/4/2023 
λέγοντας "είμαστε κάθετα αντίθετοι γιά LNG στόν Παγασητικό"), επιτέλους, να 
τοποθετηθεί ο Επίσημος Τεχνικός Σύμβουλος του Κράτους (δηλ. το ΤΕΕ) με 
σαφήνεια "κατά τού LNG στόν Παγασητικό" (ψήφισμα Αντ/πείας 24/4/2023). 
   Επίσης θυμόμαστε καλά την εμφάνιση (στην 1η Αντ/πεία Δεκ. 2019) τεσσάρων 
παρατάξεων-«φαντασμάτων» (σύνολο 11 αντί 7 που είχαν κατέβει στις εκλογές) 
ώστε να προκύψει κάλπικη απόλυτη πλειοψηφία στην Διοικ. Επιτρ. (ανύπαρκτη 
τόσον στο εκλογικό σώμα όσον και στην Αντ/πεία). 
   Γιά όλους αυτούς τους λόγους η "ΕλΕΜ" τίθεται αναφανδόν υπέρ των 
θέσεων τής ανακοίνωσης τής "Πανεπιστημονικής" 2/5/2023 και συνηγορεί 
100% εις τα της τελευταίας παραγράφου: "Καλούμε όλα τα μέλη της Διοικούσας 
Επιτροπής και της Αντιπροσωπείας να πάρουν θέση για την απαράδεκτη αυτή 
πρακτική και να απαιτήσουν να μπει φρένο σε τέτοιου είδους παραγοντισμούς". 
 
Κώστας Νταβανάς -- Μέλος Αντ/πείας & Εκπόσωπος "ΕλΕΜ" 
 


